


练习
对于以下题目，如果有疑问，请查看ARMv6体系结构参考手册。

在一个小端内存系统和一个大端内存系统中，0xdec0ded1这个字是怎样的？
	地址
	小端
	大端

	n
	0xd1
	0xde

	n+1
	0xde
	0xc0

	n+2
	0xc0
	0xde

	n+3
	0xde
	0xd1


Freescale的Kinetis系列ARM Cortex处理器是小端的还是大端的？
小端
堆栈增长的方向是地址增大还是变小？
变小
假设SP初始为0x0000_2220，执行PUSH {r0,r2}指令之后，SP的值是多少？
2 个寄存器* 4 字节每个= 8 字节(0x08)
SP=0x0000_2220 – 0x08 = 0x0000_2218
假设SP初始为0x0000_2010，执行POP {r0-r7,PC}指令之后，SP的值是多少？
9 个寄存器* 4 字节每个= 36 字节(0x24)
SP=0x0000_2220 + 0x24 = 0x0000_2244

写出给寄存器r6加五的Thumb代码。
ADDS r6, #5
写出从寄存器r6的内容中减去1000的Thumb代码，用r3作为临时寄存器。
LDR r3,=1000
SUBS r6, r3
写出把位于地址0x1234_5678和0x7894_5612的两个32位数相乘的Thumb代码，把结果保存在地址0x2000_0010中。
LDR r0, =0x12345678
LDR r1, [r0]
LDR r0,=0x78945612
LDR r2, [r0]
MULS r2, r1, r2
LDR r0,=0x20000010
STR r2, [r0]
写出Thumb代码，如果r12中的数是偶数，就向寄存器r0中装入字母'E'，否则的话，如果是奇数就装入'O'。
MOV 	r12, r7 
LDR	r0, =1
ANDS 	r0, r7
BNE 	Odd
	
	LDR 	r0,=’E’
	B	Done
 
Odd
	LDR	r0,=’O’
Done
	… 接下去的指令
为什么有的地方用BLX指令而不是BX指令？
BLX指令会保存返回（链接）地址，所以是用来做子程序调用的。BX指令不会保存返回地址，所以是用来做子程序的返回，或计算后的跳转。

[bookmark: _GoBack]为什么有的地方用BL指令而不是BLX指令？
两条指令都可以用来调用子程序。BLX需要目标地址已经保存在一个寄存器中了。BL拿当前PC地址加上保存在指令中的偏移量来计算得到地址。
写出Thumb代码来调用位于地址0x6555_8888的子程序。返回地址是存在哪里的？
LDR r0,=0x65558888
BLX r0
返回地址保存在链接寄存器（lr, 即r14）中。
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